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Donostia a 16 de marzo de 2018 

A LA SECRETARIA GENERAL

MOCIÓN DE CONTROL SOBRE  VIDEOS EN LA WEB MUNICIPAL

Amaia  Martin Garin,  Portavoz del  Grupo Municipal  Irabazi  Donostia,  de  acuerdo con el  artículo  98  del

Reglamento  Orgánico  del  Pleno,  presenta  la  siguiente  MOCIÓN  DE  CONTROL,  consecuencia  de  la

interpelación en la Comisión de SERVICIOS GENERALES sobre videos publicados en la web municipal.

JUSTIFICACIÓN

En la comisión de Servicios Generales de este mes, interpelamos en relación al video que se realizó en el

columbario que hay en el cementerio de Elgoibar durante el acto  donde se procedió a la inhumación de 24

víctimas  de  la  Guerra  Civil  de  diferentes  fosas  de  la  geografía  vasca,  incluidos  los  restos  de  ocho

combatientes aparecidos en fosas del monte Txaldatxur y de la zona del Puente de Hierro, en el término

municipal de Donostia/San Sebastián. 

En  tal  acto,  hubo  una  nutrida  representación  de  la  corporación  municipal,  participando  diferentes

representantes de cuatro de los cinco grupos políticos con representación municipal. 

Al objeto de dar cobertura y recoger esta información, en la web municipal se ha publicado un vídeo a modo

de resumen del acto. Sin embargo, en el vídeo unicamente se incide en la presencia de los cargos de PNV

excluyendo al resto de grupos allí presentes.

El concejal delegado de Presidencia, Sr. Viles, ante la interpelación formulada en comisión, consideró que el

protagonismo debiera ser a los inhumados. Esta reflexión es compartida pero no responde a la realidad del

video mostrado ya que aparecen varios representantes del ayuntamiento,  casualmente todos del PNV, y

ningún responsable de otro partido. 

Es imprescindible garantizar la transparencia y el acceso a la información, una información que ha de ser

veraz y completa, al objeto de que la ciudadanía pueda observar que el acto fue plural. Creemos que el
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gobierno  puede  hacer  un  esfuerzo  mayor  para  garantizar  tanto  la  transparencia  como  el  acceso  a  la

información, por lo que presentamos la siguiente:

MOCIÓN DE CONTROL

1. El Pleno del Ayuntamiento de Donostia / San Sebastián insta al gobierno municipal a mejorar los

videos que se publican en la web de modo que el contenido de los mismos tengan en cuenta la

pluralidad de la corporación municipal.

Fdo.: Amaia Martin Garin

Portavoz del Grupo Municipal Irabazi Donostia


